沭 沭

(民医院开发)

线

加

速器

放

疗

中心

开

胂

调

强放

,射

不治

南各军

| | | 急 | | | | |

院形

X

远程会诊

出

具

全国著名专家

阳

阳 县

通

至

江苏省人民医院

忽如一夜春风来 志愿服务暖人心

编者按:沭阳县人 民医院启动"志愿者 服务在医院"活动,极 大地方便了前来就诊 的群众,有问题、有困 难、有疑问,可直接与 志愿者联系, 保证可 以得到满意温馨的服 务,达到看病看得放 心、看得满意、看得明 白。这里随便抓拍几 个镜头,以飨读者。





▲志愿者为患者答疑 ◀党委书记、院长周业庭搀 扶老人去就诊

本版摄影:李川阳





▲常务副院长乙军把前来就诊的同志带往相关科室

▲副院长朱宝林为就诊同志解答问题

▲志愿者为就诊群众指路



▲志愿者教患者使用化验单自动查询机





▲志愿者用轮椅推着行 动不便的老年患者就诊





医德至上 / 医技至精 / 服务至馨 协作至诚 病患至尊 /

BAI NIAN SHU YI



沐阳县人民医院

沫阳县人民医院 主办

(内部资料 免费赠阅)

2012年9月 第9期 总第109期



上半年,在全市 25 个二级以上医疗机构参加的行风评议工作中,我院 评议总分排名第三,荣获"宿迁市卫生系统行风评议先进单位"流动红旗,党 委书记、院长周业庭参加了会议并上台领取流动红旗。

我院"志愿者服务"闪亮登场



"瞧瞧,人民医院的周院长站在这 里为看病的人服务呢!"

"这个院长真不简单! 8月14日一大早,许多认识沭阳 县人民医院院长周业庭的群众和患 者,刚走进医院门诊大厅,就发出不同 的惊讶和赞叹声!

8月13日下午,沭阳县人民医院 关于完善社会志愿者服务本系的工作

要求和中央文明委、文明办及江苏省 有关要求,贯彻落实宿迁市卫生局、沭 阳县卫生局近期关于加强卫生行风建 设的指示精神,积极推动我院"志愿者 服务在医院"活动、为患者创造温馨、 和谐、便利的就医环境,进一步提高医 院综合服务水平,根据我院实际情况

制定具体实施方案。 专门召开会议,贯彻落实党在十七大 院长周业庭身披"志愿者服务"的红 树立了标杆。

怎么走?","我的腰腿疼痛,需要看哪 个科室?","我需要查一下血,到哪去 查?"一个个患者一连串的咨询,院长 周业庭热情耐心的——详细指点。

一位老太太手拄拐杖,身边只有 个妇女搀扶。周业庭见状,连忙大 步上前,搀扶着老人的另一边。陪同 的妇女情不自禁地说声:"谢谢"!

据悉,沭阳县人民医院在创建三 吸医院和晋升为三级医院后,把 2012 年定为"质量提升年",在全院职工中 竭力塑造一个"服务好、质量好、医德 好、群众满意"的国家三级综合性医

按照医院要求, 医院全体员工每 人每月要拿出2天半的时间,做服务 患者和家属的志愿者,强力推进志愿

14日,恰是院长周业庭的志愿 日,他一丝不苟的为每位需要帮助的 在沭阳县人民医院的门诊大厅, 患者服务着,为全院职工开了个好头

宣传科

会后大家在周国平院

长的带领下参观了柳林医

院的康复中心,检验科和儿

童康复中心等,大家对医院

先进完善的配套设施和医

沭阳县基层医师适 宜卫生技术第一期 培训班在我院开课

24日,沭阳县基层医师适宜卫生技术首期培 训班在沭阳县人民医院开课,来自全县基层近 300 名卫生技术人员参加了培训,重点培训常见 病、多发病、慢性病的诊断与治疗。本期培训班由 沭阳县人民医院承办。

宿迁市医学会秘书长邹华章在开班仪式上 要求,每位受训人员要学以致用,把所学知识运 用到服务群众健康的实际工作中去。

是日上午, 江苏省人民医院呼吸科专家姚 欣为学员讲授"全球哮喘防治创议"的专题课,这 是本次培训班的精彩首课。



市卫生局检查组 我院检查指导工作

导及专家莅临我院检查指导工作。

在八楼小会议室, 院党委书记、院 长周业庭用多媒体形式,图文并茂地向 检查组同志汇报了上半年三级医院的 工作情况。周业庭院长说,上半年,我院 完成了具有深远意义的两件大事:一是 成功晋升为国家三级医院,实现了沭医 人多年的梦想,促成了我院发展史上的 巨大跨越; 二是圆满完成全县 65 岁以 上老人健康体检任务,使我院的形象在 全县进一步提升。周院长还对其他工作 作了详细的汇报。院级领导班子及行政 科室负责人参加了汇报会。

汇报结束后,检查组分组对我院 的各项工作进行了细致的检查。

通过听汇报及实地查看, 检查组 同志对我院上半年的工作给予一致好 宣传科

我院中层以上领导干部及 乡镇集团院长赴郑州参观考察



设发展和现在所取得的成果介 问题。

绍。使大家深刻感受到三级医疗

院和谐温馨的氛围都留下 通过短暂的参观交流, 乡镇集团医院的院长都希

8月3日,我院中层以上领导 望通过进一步深化城乡卫生一体 干部及乡镇集团医院院长在院长 化建设,扩大与我院合作领域,加 周业庭的带领下,到河南省郑州 大帮扶力度,达到医疗资源共享, 市金水区总医院进行参观学习。 促进双方医院的医疗、教学、科研 在金水区总院柳林医院的会 水平不断提高,从 议室里,首先听取了周国平院长 根本上解决群众 关于医院的历史变迁,医院的建 "看病难、看病贵" 他 山

汪 思





以色列肿瘤治疗专家若纳纳·拉斐尔博士应沭 阳县人民医院邀请,以色列组织 MATAT 推荐,将 于9月1-10日来沭阳县人民医院进行专家门诊、 院内查房、讲学活动。

拉斐尔博士就读于 Tel-Aviv(特拉维夫)大学 Sackler(赛克勒)医学院,取得医学博士学位,毕业 后在以色列肿瘤与放疗研究院特拉维夫省拉马特 甘市 Sheba(舍巴)医学中心放疗科工作;2002 年就 读于美国波士顿哈佛医学院 Dana-Farber (达纳-法伯)癌症研究院并获得博士后学位,导师为世界 著名肿瘤治疗专家 WilliamC·Hahn (威廉·哈恩) 和 Phillip Kantoff(菲利普);2007年至今任以色列 特拉维夫省拉马特甘市 Sheba(舍巴)医学中心肿 瘤研究院院长,拉斐尔教授目前还是美国和欧洲 多个肿瘤放疗组织及协会成员, 并且担任以色列 肿瘤协会监察委员会主席、以色列放疗委员会主 席,在放疗专业研究领域发表专业论文40多篇, 在国际放疗界享有很高声誉。

咨询电话:83551037、83558392、83559043。 沭阳县人民医院 2012年8月15日

热烈祝贺我院乙军、秦兵荣获宿迁市 2010-2011 年度优秀科技专家荣誉称号

新人民医院地址:沭阳县沭城镇迎宾大道9号(紧邻京沪高速,205国道新线,沭阳客运总站,农村公共汽车总站) **作坐城市公交 101、107 或农村公交,也可到老院乘坐免费大巴均能直达新院。城市公交 101—新院,白天 6 分钟一班,晚上 20 分钟一班,最晚一班是 23 时 30 分**

患者满意,是我们最好的服务

-写在沭阳县人民医院服务质量提升年(2012)

品。各护理单元也根据自己专科特点,为病人

提供优质护理服务,如心内科,自去年7月

起,在病区开展了"优质护理服务示范工程"

活动。该科以"夯实基础护理"为切入点,优化

了服务模式,用爱心传递真情,提高了患者满

入院评估,加强护患沟通;护士随身携

带护士"明信片",提醒护士每

天要为病人提供的护理

服务,以更好的为患

者提供护理服务。

该科将"护士站前

移",减少责任护

士来回奔跑于病

室,护士跟随护理车

理文件、治疗物品、配置好

的液体随车带入病房,方便巡视宣

心内科二病区以老年患者居多,病情危

重,大部分生活自理能力有所缺失。该科从加

强基础生活护理着手, 从每天的晨间护理开

始,认真的整理床单位、翻身让患者感觉舒

适,协助患者洗漱、进食、洗头、擦浴、更衣、叩

背咳痰等等,老年患者年龄大、活动少,血液

循环慢,容易形成血栓,护士每天帮助他们做

肢体锻炼,促进血液循环,防止血栓形成。该

科将更多的时间花在接触病人,与之交流,对

其进行疾病指导健康教育康复锻炼上,病人

很快也体会到改变护理模式的好处了。呼叫

铃还没有按响,护士已经提着补液接上了;做

完检查刚回到病房, 责任护士已经微笑着在

病房门口迎接,并为患者准备好了后续的治

疗;当某位输液病人正发愁家属不在,如何上

厕所时,该科的责任护士早就观察到这一点,

细致周到的帮助病人解决了这难言之隐。医

院还完善出院服务流程, 医生开出出院医嘱

后,由床位护士到病人床前进行出院宣教,交

待出院后的注意事项,根据是农保、医保病人

告之不同的办理出院程序,病人离院时由护

去年4月, 沭阳县沭城镇70多岁的马大

爷,由于急性心肌梗死住进了该科。马大爷的

孩子都在南京工作,无法在他身边照顾,该科护

士主动为他提供了一切能提供的生活护理和

基础护理,帮其洗头、翻身、买饭、换病号服、协

助大小便、和其聊天等。马大爷康复出院时,给

该科护士留下表扬信说:"虽然住院期间没有家

人在身边,但是你们像照顾亲人一样照顾我,我

理服务示范病区",2012年,又被省卫生厅、

省妇女联合会表彰为"巾帼文明岗",成为全

院优质护理服务工程的标杆。护士长仲谨被

省卫生厅、省妇女联合会评为"优质护理服务

先进个人",护士孙慧被评为"全国优质护理

服务示范个人",全院把心内科的做法与经验

2010年,心内科被评为"宿迁市优质护

士护送到电梯口。

教,提高了护士的工作效率。

优质服务是医院文化传播的载体,是一 童喜欢的游乐场所,并主动为高热鬼儿测量

种形象标志,能让病人体会到独特的信任和 体温,提供一次性水杯、热水、笔、针线等物

猝死后, 奇迹般苏醒



两科联手 全新手术挽救垂危患者

合,用先进的技术,施行"TIPS"手术,挽 取有效措施止血,纠正病情,患者就没有

妇科为患者切除巨型粘液性囊腺瘤

面光滑,无正常卵巢组织,上端与大网 巢巨大粘液性囊腺瘤顺利取出,该瘤

病患至尊

膜轻度粘连,这是一个巨型囊腺瘤,很 35×30×20cm,实属罕见。

近日, 我院消化内科和介入中心联 到有效控制, 患者仍反复出血, 若再不采

■ ICU 陈 伟

患者李某,在外地打工,吃晚饭的 时候突然出现意识不清,四肢抽搐,家 人急呼当地 120,而当 120 到时,由于 家属未进行正确的心肺复苏术, 患者 已经没有自主呼吸和心跳。在就地进 行了心肺复苏术后,患者的自主心跳 恢复,而呼吸仍然没有恢复,在当地一 家三甲医院给予呼吸机支持治疗,脱 水,营养心肌、脑保护等药物治疗。经 过了几天的治疗,病情并没有好转,家 人无奈之下, 只能要求回到家乡。在 120 的护送下转人沭阳县人民医院继 续治疗。

救一名肝硬化消化道大出血患者生命。

院。经诊断检查确诊为晚期肝硬化并发食

管静脉曲张破裂出血,且大量腹水,又有肝

癌及癌栓形成。根据病情及现状,患者已经

大月余,来我院妇科检查,经B超显示

10 时 30 分,在全麻下进行剖腹探查

术。手术探查显示:盆腔轻度粘连,肝

脾表面光滑,大网膜无明显转移灶,子

宫略小,右附件正常,左输卵管正常,

左侧卵巢囊性增大 35×30×20cm,表

经进一步检查,于8月10日上午

盆腹腔包块,形似一个临盆的孕妇。

经过保守治疗 10 天以后,病情未得

一未婚年轻女患者,因自觉下腹增 少见。

失去手术的机会,只能采取保守治疗。

该患者是男性, 因大量呕血入住我

患者入住重症监护室,入室诊断为 心脏骤停、心肺复苏术后及缺血缺氧 性脑病。患者深昏迷,气管插管,需要 医患沟通时,家属都很理解,因为他们 已经不报什么希望了。但是我们没有 放弃,组织了心血管内科、神经内科的 专家进行会诊,制定缜密的诊疗方案并 完善各项检查。患者病情危重,多器官 功能衰竭、肺部感染,体温升高。短期醒 来的可能性非常小,为了方便气道管 理,建议患者进行气管切开,减轻肺部 感染,进行严密的心电监护,继续抗感 染、保护脑细胞、护胃、营养心肌、营养 支持、维持电解质平衡等对症治疗。

生存机会,生命很快就会结束。

元立即和介入中心主任王建国紧急会

诊,决定为其施行一种全新的手术方

缩写。肝硬化晚期,由于门脉高压,导致

相关链接:全新手术"TIPS"是英文

要想切除如此巨大的囊腺瘤,手

术难度很大。患者年轻,切口太大,创

伤太大。经主任讨论,决定在保护切口

的情况下,吸出囊腔内约 8000mc 的

最终, 因术后该患者要左卵巢无

果冻状液体,剩下包块从切口中取出。

正常卵巢组织, 经与患者家属详细交

待沟通同意,行左附件切除术,将左卵

式——"TIPS".从而挽救了患者生命。

在经过了几天的治疗后,患者有了 转机,疼痛刺激可见睁眼,偶尔看见肢 体活动,能够间断脱离呼吸机了。我们 再次组织了院内专家会诊,待病情稳定 后准备行高压氧疗。护理人员更是无微 不至,鼻饲、翻身拍背、活动四肢,保持 肢体功能位,肌肉没有废用性萎缩。因 为患者年轻,是家中的中流砥柱,如果 有一天,患者苏醒,我们希望也能够恢 复正常的肢体功能。一天一天的过去 了, 患者每日上午都进行高压氧疗,结 束后回来继续进行治疗,各项检查指标 逐渐归于正常,气管切开导管更换为金 属套管,患者咳嗽有力,眼睛随着声源 来回转动,对家人的呼唤似乎有了反 应。在护理各项操作过程中,护理人员 不断和患者进行语言交流。

半个月过去了, 患者去复查头颅 CT,家人、孩子一起陪同前往。途中,孩 子不停的呼唤爸爸爸爸, 你要坚强点, 我等着你醒过来,这时候,患者笑了,亲 了一下孩子的小手。醒了醒了,家人激 动的说,而在返回的时刻,家人说和我 们再见吧,患者虚弱的挥了挥手示意再 见!家人说:我们是没有报希望的,谁想 到沭阳县人民医院技术真好,在鬼门关 兜了一圈的人都给救了回来!

是啊,我们一直秉承着医技至精, 服务至馨,医德至上的精神,对每一个 患者从不放弃,只要有一丝希望,都要 尽百分百的努力!

食管静脉曲张,一旦破裂出血,往往出血

桥,从而使门静脉血流通过支架这座桥

流向腔静脉,降低了门静脉的压力,达到

控制出血的目的。该手术方式是目前先

进的一项技术, 为许多晚期肝硬化出血

的患者提供了有效的救治方法。徐正元

施行"TIPS"手术,是在肝内植入支

量大,极其凶险,死亡率很高。

时间就是生命。消化内科主任徐正 架,在门静脉和腔静脉之间架起了一座



大家还记得那个猝死后苏醒的患者吗? 在 ICU 经过了半个月的治疗后,患者转到神 经内科继续进行治疗和康复。一个月过去了, 我们通过回访得知患者恢复得和正常人无异 样。这真是一个令人振奋的消息!就好像我们 得了奥运会的冠军一样!患者和家属都很满 意,所有人都没有想到,一个在外地三甲医院 被判了"死刑"的人,经过我院抢救性治疗,居 然能和正常人一样生活了。患者和家人兴高 采烈的给我们医院送锦旗表示感谢, 这就是 普通老百姓颁发给我们的"金牌"!

奇迹之所以发生,并不是偶然,它凝聚 了所有医务人员的心血和汗水。从入院伊始, 我院的120从千里之外冒着很大的风险将患 者平安转回我院;在ICU,这里的医护人员 通过周密详细的诊断和治疗措施、精心细致 的护理,将患者从地狱拉回了人间;在神经内 科、在高压氧疗室的共同努力下,患者从地狱 到了幸福的天堂。有了他,这个家就更完整 了,妻子有了丈夫,孩子有了爸爸,老人有了 儿子, 还有什么能比一家人安康团聚更美好

优美安静的医疗环境为患者的康复创造 了必要的条件:完善的配套设施为家属解决了 后顾之忧:精湛的医疗技术,优质的护理服务 是患者脱离危险的关键所在! 今天是这个患 者,明天或许又是那个患者,每一天都会有大 大小小的奇迹在我们身边发生延续。 陈伟

化沭 电阳切县 具 有 院 开

痛中

苦心

Щ

复科

靠前等列

优原

で汽

快

开

我

务品质,让人民群众把病看好,看得明白,看得 放心,看得安全感,看得温馨而温暖。以人民群 众需求为方向,提供安全、有效、方便、价廉的 医疗服务,切实为群众就医办实事解难题,赢 得了群众口碑,门诊、住院量显著提升。 "同志,请问儿科门诊怎么走?"在沭阳县

满足。长期以来,沭阳县人民医院不断强化服

务措施,优化工作流程,注重服务细节,改善服

人民医院门诊大厅, 一位年轻女子抱着孩子 问一名志愿服务者,"您这边请,我带您去。" 志愿者亲切、热情地说,显得落落大方,彬彬 有礼。在沭阳县人民医院的任何一个地方,你 都会看到这类似而温馨一幕。 为了给患者创造温馨、和谐、

便利的就医环境,进一步提 高医院综合服务水平, 沭阳县人民医院决定 从8月14日开始在 全院开展"志愿者 服务在医院"活动, 全院动员、人人参 与, 动员全院医务人 员积极成为医疗服务志

外籍博士、专家接待患者 走,将一些宣教资料、护 愿者,利用休息时间为门 急诊患者提供包括导医、导诊、预 约诊疗、排队咨询、资料采集、护送、取药、陪 同检查,取送检查检验报告单、费用查询、健 康教育、投诉等服务,为住院患者提供一般生 活护理、沟通交流、陪同检查、咨询、费用查 询、健康教育、陪护、阅读报刊杂志、投诉、出 院后随访及预约诊疗等服务。该院还将组织 院外医学院校学生和其他各行业志愿者到院 内为门急诊、住院患者提供支援医疗服务。

8月14日,此项活动开展第一天,党委 书记、院长周业庭就参加了此项志愿者服务。 他说:"此次志愿者服务坚持以奉献爱心、服 务患者、服务群众为主题,始终把公益性放在 首位,充分体现志愿医疗服务无偿、利他的基 本要求。""志愿者服务在医院"开展后,赢来 领导、群众、患者一致叫"好"声。

树立"优质护理服务示范工程"标杆

"2 床王大妈,您好,我是您的责任护士 小李,今天您的护理由我来负责,现在我给您 做口腔护理。"8月16日7时50分,身着洁 白护士服的李护士, 微笑着与病人进行操作 前的交流。准备器具、护患沟通、执行操作 ……李护士娴熟的操作、规范的礼仪、温馨的 话语,让王大妈心里暖融融的。

为了将"优质护理服务示范工程"向深度 和广度推进,打造医院优质护理品牌,根据省 市相关文件要求,该院在2010年工作的基础 上,进一步落实优质护理服务相关要求,做到 人人知晓,同时调整"优质护理服务示范工程 领导小组",将优质护理服务示范病区由原来 四个扩展至全院。建立护士长日沟通制度、护 士长总值班制度,确保护理质量。根据各科室 工作特点, 协助各病区制定优质护理服务计 划并付诸实施。如门诊实行一站式服务,从病 人一入院,护士就能主动上前微笑提供服务, 做到"进门有人接、检查有人陪、手续有人办、 入院有人送"。

在内科候诊区,有专业护士为前来就诊 患者测量体温及血压等,儿科候诊处,设有儿 意度。开展优质护理服务以来,该科更加注重 工作流程的完善,更加注重主动高效的服务。 该科采取了实行 APN 排班模式,减少交接 班程序,增加午间、夜间护理人力配置,保证 了护理工作连贯性,为患者提供全程、连续性 护理服务。每个护士每日必填日评估单,把自 明建设先进单位, 党总支被评为全省卫生系 己负责的病人需要护理的项目记录下来,一 统"先进基层党组织",荣获"全国医疗行业百 般护理记录按时记录, 危重护理记录注重专 姓放心、政府满意百佳满意医院"等荣誉称 科特点,随时记录病人的病情变化,交接班时 号,2012年荣获"宿迁市卫生系统行风评议 交给下一班的人; 责任护士对人院病人进行 先进单位"流动红旗。

诊疗、门急诊挂号、收费,取药等,完全按 照"三好一满意"的要求,以三级医院的标准, 不断提升服务水平。开展门诊预约诊疗服务, 合理安排专家门诊,实行专家门诊"全日制" 和专家门诊"中心制",方便农村和外地患者 就医。同时该院还注重优化医院门诊环境和 流程的持续改造。在全县合理布局急救站点, 在接到呼救信息后,在无特殊情况下,农村 30 分钟、城区 10-15 分钟内医务人员即可抵

医院各科室及专家、医师电话号码,通过 宣传单、宣传牌、网络等形式对外发布。门诊 设有导医台,"党员示范岗","青年文明岗", 全体共产党员佩戴党徽上岗,并配有专门护 理人员,提供轮椅为老弱病残服务,病人出院 发放征求意见表并坚持电话回访, 一周内电 话回访率达95%以上,侯诊区有座椅、电视等 设施、体检中心、检验中心、取片区均设有等 待休息场所,为患者提供方便快捷的检查查 询服务。该院始终坚持双休日节

假日门诊,24 小时不间断门 急诊,定期不定期下乡。 进社区开展便民服务 送医到基层,服务老

积极参加社会 公益活动,医院多次 组织去华冲、刘集等 乡镇医院和社区义诊, 为全具社会福利院老人和 孤儿义务体检 4000 余人次。为全

县 5000 余名五保老人健康体检,多年来共向 社会捐赠支出近千万元,为白血病人捐款6 万余元,为县见义勇为基金捐款近10万元。 2012年4月主动承担为全县65岁以上老人 免费体检活动,组织了38个志愿体检服务 队,开展"送医村村行,健康进万家"活动。截 至7月10日,已为全县65岁以上老人免费 体检十万多人。

医务处定期组织开展糖尿病,恶性肿瘤、

员经常收到康复者送来的锦旗。 心脑血管等发病率高、严重危害人民群众身

体健康的疾病讲座。健康康复期患者的康复 指导,对出院需要进一步康复的患者,指导社 区、家庭和专业康复。

按照新医改的精神, 积极构建农村三级 医疗网、先后与24家乡镇卫牛院和52家社 区卫生服务站形成集团医院。每年派出 24/ 小组,120 多名卫技人员到乡镇医院开展帮 扶工作。去年,医院分两期免费举办 1200 余 名乡村医生培训班,提高他们的医疗技术,医 院还开展了送医村村行活动,将近10万张图 疗优惠卡送给群众,派出近50余人次专家下 乡义诊,切实解决群众看病贵看病难问题。

党委书记、院长周业庭和其他院级领导 班子成员积极深入基层、深入一线为群众看 病、手术、义诊。周业庭被评为"2010年度江 苏省优秀院长"、"江苏省诉调对接工作先进 个人"、"宿迁精神文明建设先进工作者"等。

生态、低碳、环保、优美的就医环境

在新院投入了一定资金,搞好院区绿化 美化工作,现在院区绿化面积达5万多平方 米,绿化面积达38%,院区道路全部铺设了水 泥路和人行道板砖,安装了路灯和

射灯,聘请专门的保洁公司 对院区实行卫生保洁服 务,设立了警务室和保 卫科,有专职安保人 员 40 人,安装了多 个技防监控探头,院 区车辆停放有序,保 卫人员实行 24 小时值

班巡逻。在门诊、急诊等 候诊处配置了新座椅、免费 供应开水,为病人提供了优美、整 洁安全、高效便捷的就医环境,被评为"沭阳

县绿化工作先进单位",宿迁市"十佳安全文 通过着实提升服务水平, 有力推动了医院 的改革发展,取得了社会效益和经济效益双

丰收,群众满意度逐年提高,门诊量与住院率 节节攀升。在今年5月,医院已经通过省卫生 厅批准晋升为国家三级综合医院,目前,正在 积极争创徐州医学院附属医院。 一凡

的可疑体征,向我说明并申请详查,从而

得以排除,使我更加静心疗养,得以不到



老年性股骨粗隆间粉碎骨折对任 何一个骨科医生来讲都是一种巨大的 挑战,因为老年人是一个特殊的群体, 患者仍然要卧床很长一段时间。 往往伴有较多的基础病,如:高血压,

骨质疏松。过去患者家属往往不敢手 一种最新的手术理念,同时对手术技 术而选择保守治疗,结果患者因为长 术要求也很高。这种手术解决了以往 期卧床带来了更为严重的并发症,如, 手术克服不了的难题,手术时间只要 肺部感染,褥疮,下肢血栓形成等而危 一个小时, 术后第二天就可以下床活 及生命。而选择内固定手术治疗,因为 动,不会再有肺部感染,褥疮,下肢血 有严重的骨折疏松, 术后会发生内固 栓形成等并发症。这不我科最近分别 定松动,钢板锻炼,骨不连。所以它是 为一位86岁老人和一位85岁老人完 一个高风险,高失败率手术,并且手后 成了关节置换手术,术后患者及家人

冠心病,糖尿病等,同时又伴有严重的 第三种选择——关节置换。目前它是

非常满意,都说没想到手术后恢复这 我科在面对这样的病人时则有了 么快,这么好。 吴勇

术中切除标本快速送检,病理显 示:左卵巢倾向多层粘液性囊腺瘤。 术后效果很好,一周痊愈出院。

面肌痉挛,又称面肌抽搐。为 一种半侧面部不自主抽搐的病症。 抽搐呈阵发性且不规则,程度不 等,可因疲倦、精神紧张及自主运 动等而加重。起病多从眼轮匝肌 夕 开始,然后涉及整个面部。本病多 在中年后发生,常见于女性。

面肌痉挛的发病机理尚未完 全明确。以往大部分病人找不到 病因,因而又称其为原发性面肌痉 挛。但近年来发现大多数面肌痉 挛有因可查,根据在手术、尸检中 的发现以及随着影像技术的发展, 面肌痉挛可能是由于在面神经传 导径路上的某些部位受压(多为小 血管压迫),致使神经纤维遭受病 理性刺激,形成异常的神经冲动所 致。一般情况下所说的面肌痉挛, 均指原发性面肌痉挛而言。

面肌痉挛频繁发作,严重影响 生活质量,内科治疗效果差,目前 首选显微镜下微血管减压术,手术 安全可靠,有效率可达80%-90%

张某,男,45岁,因"左面肌抽 搐一年"入我院神经外科,经积极 术前准备、于 2012年 07月 14日 在全麻下行原发性面肌痉挛微血 管减压术。 翟晓雷



挛微血管减压术

为提升服务水平和质量,不断创新服务 模式,2010年,沭阳县人民医院实行"优质护 理示范工程",通过调整工作流程、制定各岗 位职责、增加人力配置、实施 APN 排班模式、 落实患者基础护理服务项目、简化护理文件 书写等措施,减轻了患者负担,加强了基础护 理,改善了护理服务,提高了护理质量,得到

在各个病区全面推广。 创先争优活动从为民服务做起

在开展为民服务创先争优活动中紧紧围 绕"为民服务"主题,深入开展以"服务好、质 量好、医德好、群众满意"为目标的"三好一满 意"活动,医院连续六年蝉联宿迁市二级医院 综合考评第一名, 医院被评为江苏省精神文

我是85岁离休老人,今年7月3日 10日就能康复出院。在出院时,她除告知 因患急性胃肠炎住进您院,幸遇一位好的 我的出院医嘱之外, 还将她的电话告知 医师,名叫李群,在我住进病房之时,她即 我,以便我有不适之时,向其咨询。据我亲

带领医护人员来到我的 床前,好像女儿对待父亲 一样,轻声慢语地对我进行详细问诊,随又亲自用 行详细问诊,随又亲自用 手对我腹部反复进行摸

结果,对症为我进行施治,并且告知康复 年沭医》。如蒙采纳,借此表示感谢! 之前饮食常规。从此以后,每天她都按时 来我的床前,探询检查我的病情变化,调 敬礼 整用药。使我更受感动的是:她能主动我 为健康着想,将其发现我有自觉或不自觉

身所遇,像她这样医师, 确实难得,她为我们医

患关系已经树立一个良 好榜样。故此我特呈书 向您告慰, 给予表彰肯

查问诊、听诊,继据有关检查、测定、化验 定,同时我还建议,将我此书刊登贵院《百

离休老人:张天明 敬上 2012年7月28日

病患至尊 / 医德至上 / 医技至精 / 服务至馨 / 医德至上 / 医技至精 服务至馨 协作至诚 协作至诚